Politique de confidentialité
« MCIC (Mélinda consultante en Immigration Canadienne) » respectera les lois concernant vos droits et la protection de votre vie privée sur internet. Nous ne divulguerons en aucune circonstance à une tierce personne des informations personnelles vous concernant sans avoir obtenu au préalable une permission formelle de votre part. Nous nous assurons de répondre aux normes internationales sur la sauvegarde et la protection des données en notre possession.

Nous recueillons le nom de domaine, le courriel ainsi que l’adresse postale des visiteurs de notre site web qui choisissent de nous écrire via le formulaire de contact (toutes les données recueillies sont visibles sur nos formulaires d’inscription). Nous gardons aussi en mémoire l’adresse du courriel des gens qui communiquent avec nous. En utilisant notre site web, vous nous autorisez à utiliser l’information que vous nous aurez fournie, tel que stipulé dans la politique de confidentialité.

Nous n’utiliserons votre adresse courriel qu’à seul fin de vous répondre ou de vous contacter par la suite si nous engageons des conversations suivies.

Puisqu’aucune information internet n’est totalement sécurisée contre l’accès par un destinataire fortuit, «MCIC (Mélinda consultante en Immigration Canadienne) » se dégage de toute responsabilité en ce qui concerne une possible brèche de sécurité.
